



### 亞洲大學舉辦服學內涵課程分享與慶賀活動！---

學務處舉辦服務學習內涵課程分享與慶賀活動，邀請開設具服務學習內涵課程的教師生，共同分享這學期以來學習與服務心得。



圖說：亞洲大學舉辦服務學習內涵課程分享與慶賀活動，財金系張仁駿同學上台分享服務快樂事。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）學務處服務學習組1月4日舉辦服務學習內涵課程分享與慶賀活動，邀請開設具服務學習內涵課程的師生，一起分享這學期以來學習與服務心得，學務長張少樑、教務長彭德保及教學發展中心主任卓播英主任也到場參，他們強調，服務學習內涵課程是實踐做中學最佳的表現。

學務處服務學習組4日中午在管理大樓地下一樓舉辦服務學習內涵課程分享與慶賀活動，學務長張少樑指出，師生們透過服務學習內涵課程課程的準備、行動服務及心得分享，的確能讓學生產生一份感動，今天的成果分享與慶賀活動，就是肯定師生們這學期來學習的付出與肯定。

服學組長羅淑真指出，在學務處推動下，98學年度有10門具服務學習內涵課程，99學年度13門、100學年度已增至21門，由於校方相信學生在服務學習專業科目養成後，一定能善盡社會責任，將所學結合至社區及機構服務，因此，在101年度各學系共增設55門具服務學習內涵課程。



圖說：同學們參觀服務學習成果海報。

亞洲大學連續開設具服務學習內涵課程多年的社工系侯念祖、廖淑娟及服學組羅淑真等位老師，今年還獲得教育部補助「智慧生活跨領域教學與服務學習課群」的開設，4日分別到場分享期中成果與慶賀活動。

此外，商設系龍希文老師、休憩系林錫銓老師、社工系蕭至邦老師、資傳系林家安老師等人也到場，與修習學生，分別站在教學者、學習者立場，分享具服務學習內涵課程所帶來學習成長。

服學組經常將服務學習的工作，推及至鄰近的社區，4日的分享會，同時邀請到合作的社區一六股社區黃先生及花東新村社區發展委員會總幹事簡弘哲也到場分享本校師生在社區服務服務的感動，他們都希望類似的服務學習成果能繼續深耕下去，帶給社區新的生命力。

來自蒙古的保健系食品組3年級羅夫森同學以中文簡短分享，他說，選修快樂志工人樂在服務學習課程前，他是自我的學習模式，很少能去關懷他人或與別人互動，當他跟著老師到社區服務學習時發現，原來幫助他人並非困難的事，不但朋友增多了，也從服務中找到快樂，希望持續有服務學習的機會。



圖說：學務長張少樑(著黑衣站立者)肯定亞大師生對服務學習內涵課程的推展與協助。



圖說：學務處服務學習組羅淑真組長(站立者)分享課程實施概況。